

D

Gebrauchs- und Sicherheitshinweise

Bitte zusammen mit dem Artikel aufbewahren

Dichtungssortiment 383-teilig

Inhalt:

Fiberringe, rot

- 42 Stk. 9,0 x 14,0 x 1,2 mm
- 32 Stk. 12,0 x 18,0 x 1,2 mm
- 22 Stk. 16,0 x 24,0 x 1,3 mm
- 18 Stk. 21,0 x 25,0 x 1,3 mm
- 12 Stk. 27,0 x 32,0 x 1,3 mm
- 25 Stk. 17,5 x 21,5 x 1,3 mm
- Einsetzbar im Sanitärbereich, Haushalt, Garten, Werkstatt, etc.
- Zur Abdichtung z.B. für Überwurfmuttern oder andere Verschraubungen aus hartem Metall

Siphondichtungen, schwarz

- 20 Stk. 30,0 x 39,0 x 2,0 mm
- 12 Stk. 35,0 x 45,0 x 2,0 mm
- 7 Stk. 45,0 x 55,0 x 2,0 mm
- Einsetzbar im Sanitärbereich, Haushalt und Werkstatt
- Passend für verschiedene Sifon-Arten
- Für verchromte Rohre

Gummidichtungen, schwarz

- 15 Stk. 15,0 x 23,0 x 1,9 mm
- 15 Stk. 21,0 x 30,0 x 1,9 mm
- Einsetzbar im Sanitärbereich, Haushalt, Werkstatt und Garten
- Hauptsächlich für Quetschverschraubungen

PE-Dichtungen, weiß-transparent

- 15 Stk. 15,0 x 23,0 x 2,0 mm
- 15 Stk. 21,0 x 30,0 x 2,0 mm
- Einsetzbar im Sanitärbereich, Haushalt und Werkstatt
- Vorwiegend für Kunststoffrohre geeignet

O-Ringe, schwarz

- 45 Stk. 7,0 x 1,9 mm
- 35 Stk. 8,0 x 1,9 mm
- 18 Stk. 9,0 x 1,9 mm
- 12 Stk. 11,0 x 2,5 mm
- 12 Stk. 13,8 x 2,0 mm
- 10 Stk. 22,0 x 2,4 mm
- Einsetzbar im Sanitärbereich, Haushalt, Werkstatt und Garten
- Für Kupplungen und Schraub- oder Steckverbindungen jeglicher Art, z. B. Buchsen, Rohre, Flansche, Deckel, Platten und Verschlüsse

Gebrauchsdauer:

Bei sichtbarem Verschleiß und Undichtigkeit austauschen.

Lagerung:

Bei normaler Zimmertemperatur. Direkter Kontakt mit Wärmequellen wie Boiler, Heizkörper oder direkte Sonneneinstrahlung sind zu vermeiden

Nicht in Lebensmittel- oder Trinkwasserleitungen verwenden!

Инструкции за употреба и безопасност

Моля, съхранявайте заедно с артикула

Комплект уплътнения от 383 части

Съдържание:

Фибърни пръстени, червени

42 Stk. 9,0 x 14,0 x 1,2 mm

32 Stk. 12,0 x 18,0 x 1,2 mm

22 Stk. 16,0 x 24,0 x 1,3 mm

18 Stk. 21,0 x 25,0 x 1,3 mm

12 Stk. 27,0 x 32,0 x 1,3 mm

25 Stk. 17,5 x 21,5 x 1,3 mm

- Могат да се използват в санитарията, бита, градината, работилницата и т. н.

- За уплътняване например на съединителни гайки или други винтови съединения от твърд метал

Уплътнения за сифони, черни

20 Stk. 30,0 x 39,0 x 2,0 mm

12 Stk. 35,0 x 45,0 x 2,0 mm

7 Stk. 45,0 x 55,0 x 2,0 mm

- Могат да се използват в санитарията, бита и работилницата
- Подходящи за различни видове сифони
- За хромирани тръби

Гумени уплътнения, черни

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 1,9 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 1,9 mm

- Могат да се използват в санитарията, бита, работилницата и градината
- Главно за запресовани съединения

ПЕ уплътнения, бели-прозрачни

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 2,0 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 2,0 mm

- Могат да се използват в санитарията, бита и работилницата
- Подходящи предимно за пластмасови

О-пръстени, черни

45 Stk. 7,0 x 1,9 mm

35 Stk. 8,0 x 1,9 mm

18 Stk. 9,0 x 1,9 mm

12 Stk. 11,0 x 2,5 mm

12 Stk. 13,8 x 2,0 mm

10 Stk. 22,0 x 2,4 mm

- Могат да се използват в санитарията, бита, работилницата и градината
- За съединители и всякакъв вид винтови или щекерни съединения, например букси, тръби, фланци, капаци, пластини и заключващи приспособления

Продължителност на употреба:

При видимо износване и липса на плътност да се сменят.

Съхранение:

При нормална стайна температура. Да се избягва директен контакт с източници на топлина като бойлери, радиатори или директно огряване от слънцето.

Да не се използват в тръбопроводи за хранителни продукти или питейна вода!

Pokyny k použití a bezpečnostní pokyny

Ušchovejte spolu s výrobkem

Sortiment těsnění 383 dílů

Obsah:

Fibrové kroužky, červené

42 Stk. 9,0 x 14,0 x 1,2 mm

32 Stk. 12,0 x 18,0 x 1,2 mm

22 Stk. 16,0 x 24,0 x 1,3 mm

18 Stk. 21,0 x 25,0 x 1,3 mm

12 Stk. 27,0 x 32,0 x 1,3 mm

25 Stk. 17,5 x 21,5 x 1,3 mm

- K použití v sanitárních prostorách, domácnosti, dílně, zahradě atd.
- Pro utěsnění např. pro převlečné matice nebo jiné šroubové spoje z tvrdého kovu

Těsnění pro sifony, černé

20 Stk. 30,0 x 39,0 x 2,0 mm

12 Stk. 35,0 x 45,0 x 2,0 mm

7 Stk. 45,0 x 55,0 x 2,0 mm

- K použití v sanitárních prostorách, domácnosti a dílně
- Vhodné pro různé druhy sifonů
- Pro pochromované trubky

Gumová těsnění, černé

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 1,9 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 1,9 mm

- K použití v sanitárních prostorách, domácnosti, dílně a zahradě
- Především pro lisované šroubové spoje

PE těsnění, bílé-průhledné

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 2,0 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 2,0 mm

- K použití v sanitárních prostorách, domácnosti a dílně
- Vhodné především pro plastové trubky

O-kroužky, černé

45 Stk. 7,0 x 1,9 mm

35 Stk. 8,0 x 1,9 mm

18 Stk. 9,0 x 1,9 mm

12 Stk. 11,0 x 2,5 mm

12 Stk. 13,8 x 2,0 mm

10 Stk. 22,0 x 2,4 mm

- K použití v sanitárních prostorách, domácnosti, dílně a zahradě
- Pro spojky a šroubové nebo zásuvné spoje všech druhů, např. objímky, trubky, příruby, poklopy, desky a uzávěry

Životnost:

Při viditelném opotřebování a netěsnosti vyměňte.

Skladování:

Při běžné teplotě místnosti. Zabraňte přímému kontaktu s tepelnými zdroji, jako jsou ohřívače vody, topná tělesa nebo přímé sluneční záření.

Nepoužívejte v systémech s potravinami a potrubích s pitnou vodou!

E

Instrucciones de uso y de seguridad

Conservar por favor junto con el artículo

Gama de juntas de 383 piezas

Contenido:

Anillos de fibra, color rojo

42 Stk. 9,0 x 14,0 x 1,2 mm

32 Stk. 12,0 x 18,0 x 1,2 mm

22 Stk. 16,0 x 24,0 x 1,3 mm

18 Stk. 21,0 x 25,0 x 1,3 mm

12 Stk. 27,0 x 32,0 x 1,3 mm

25 Stk. 17,5 x 21,5 x 1,3 mm

- Utilizable en el sector de las instalaciones sanitarias, en el hogar, en el jardín, en el taller, etc.
- Para el sellado de por ejemplo tuercas tapón u otras uniones roscadas de metal duro

Juntas de sifón, color negro

20 Stk. 30,0 x 39,0 x 2,0 mm

12 Stk. 35,0 x 45,0 x 2,0 mm

7 Stk. 45,0 x 55,0 x 2,0 mm

- Utilizable en el sector de las instalaciones sanitarias, en el hogar y en el taller
- Apropriadas para diferentes tipos de sifón
 - Para tubos cromados

Juntas de goma, color negro

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 1,9 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 1,9 mm

- Utilizable en el sector de las instalaciones sanitarias, en el hogar, en el taller y en el jardín
- Principalmente para uniones a presión

Juntas de polietileno, color blanco transparente

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 2,0 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 2,0 mm

- Utilizable en el sector de las instalaciones sanitarias, en el hogar y en el taller
- Apropriadas principalmente para tubos de plástico

Juntas tóricas, color negro

45 Stk. 7,0 x 1,9 mm

35 Stk. 8,0 x 1,9 mm

18 Stk. 9,0 x 1,9 mm

12 Stk. 11,0 x 2,5 mm

12 Stk. 13,8 x 2,0 mm

10 Stk. 22,0 x 2,4 mm

- Utilizable en el sector de las instalaciones sanitarias, en el hogar, en el taller y en el jardín
- Para abrazaderas de unión y uniones roscadas o de enchufe de cualquier tipo, por ejemplo casquillos, tubos, bridas, tapas, placas y cierres

Vida útil:

Reemplazar en caso de desgaste visible y fugas.

Almacenaje:

A temperatura ambiente normal, evitar el contacto directo con fuentes de calor como calentadores, calefactores o la radiación solar directa.

¡No emplear en tuberías de alimento o de agua potable!

F

Consignes d'utilisation et de sécurité

A conserver avec l'article

Assortiment de joints d'étanchéité 383 pièces

Contenu :

Rondelles en fibres, rouge

42 Stk. 9,0 x 14,0 x 1,2 mm

32 Stk. 12,0 x 18,0 x 1,2 mm

22 Stk. 16,0 x 24,0 x 1,3 mm

18 Stk. 21,0 x 25,0 x 1,3 mm

12 Stk. 27,0 x 32,0 x 1,3 mm

25 Stk. 17,5 x 21,5 x 1,3 mm

- Utilisation dans le domaine sanitaire, à la maison, au jardin, à l'atelier, etc.
- Pour étanchéifier par ex. les écrous-chapeaux ou d'autres raccords à vis en métal dur

Joints à siphons, noir

20 Stk. 30,0 x 39,0 x 2,0 mm

12 Stk. 35,0 x 45,0 x 2,0 mm

7 Stk. 45,0 x 55,0 x 2,0 mm

- Utilisation dans le domaine sanitaire, à la maison et à l'atelier
- Convient aux différents types de siphons
 - Pour tubes chromés

Joints en caoutchouc, noir

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 1,9 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 1,9 mm

- Utilisation dans le domaine sanitaire, à la maison, à l'atelier et au jardin
- Principalement pour les raccords à vis sertis

Joints en PE, blanc transparent

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 2,0 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 2,0 mm

- Utilisation dans le domaine sanitaire, à la maison et à l'atelier
- Convient principalement aux tubes en matière plastique

Joints toriques, noir

45 Stk. 7,0 x 1,9 mm

35 Stk. 8,0 x 1,9 mm

18 Stk. 9,0 x 1,9 mm

12 Stk. 11,0 x 2,5 mm

12 Stk. 13,8 x 2,0 mm

10 Stk. 22,0 x 2,4 mm

- Utilisation dans le domaine sanitaire, à la maison, à l'atelier et au jardin
- Pour les accouplements et assemblages à vis ou emboîtables de tous genres, par ex. douilles, tubes, brides, couvercles, plaques et fermetures

Durée d'utilisation:

À remplacer en cas d'usure apparente et de fuites.

Stockage:

À température ambiante normale. Un contact direct avec des sources de chaleur comme les chauffe-eau, radiateurs ou une incidence directe des rayons du soleil sont à éviter.

**Ne pas utiliser dans les conduites à eau potable
ou à produits alimentaires!**

Usage and safety instructions

Please keep together with the article

Sealing assortment 383 parts

Content:

FiberRings, red

42 Stk. 9,0 x 14,0 x 1,2 mm

32 Stk. 12,0 x 18,0 x 1,2 mm

22 Stk. 16,0 x 24,0 x 1,3 mm

18 Stk. 21,0 x 25,0 x 1,3 mm

12 Stk. 27,0 x 32,0 x 1,3 mm

25 Stk. 17,5 x 21,5 x 1,3 mm

- Suitable for sanitary, household, garden, workshop etc.
- To seal e.g. connecting nuts or other screw connections made of hard metal

Siphon seals, black

20 Stk. 30,0 x 39,0 x 2,0 mm

12 Stk. 35,0 x 45,0 x 2,0 mm

7 Stk. 45,0 x 55,0 x 2,0 mm

- Suitable for sanitary, household and workshop
- Suitable for various siphon types
 - For chrome-plated pipes

Rubber seals, black

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 1,9 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 1,9 mm

- Suitable for sanitary, household, workshop and garden
- Particularly suitable for pinch screwing

PE seals, white-transparent

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 2,0 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 2,0 mm

- Suitable for sanitary, household and workshop
- Particularly suitable for PVC pipes

O-rings, black

45 Stk. 7,0 x 1,9 mm

35 Stk. 8,0 x 1,9 mm

18 Stk. 9,0 x 1,9 mm

12 Stk. 11,0 x 2,5 mm

12 Stk. 13,8 x 2,0 mm

10 Stk. 22,0 x 2,4 mm

- Suitable for sanitary, household, workshop and garden
- For coupling and screw or plug-in connections of any type, e.g. sockets, pipes, flanges, lids, discs and fasteners

Life span:

Exchange in case of visible wear and leaks.

Storage:

Store at normal room temperature. Avoid direct contact with heat sources such as boilers, radiators or direct sun.

Do not use for food or drinking water pipes!

GR

Οδηγίες χρήσης και ασφαλείας

Να φυλαχθούν μαζί με το προϊόν

ΣΕΤ ειδών στεγανοποίησης 383 τεμαχίων

Περιεχόμενο:

Ροδέλες fiber, κόκκινο

42 Stk. 9,0 x 14,0 x 1,2 mm

32 Stk. 12,0 x 18,0 x 1,2 mm

22 Stk. 16,0 x 24,0 x 1,3 mm

18 Stk. 21,0 x 25,0 x 1,3 mm

12 Stk. 27,0 x 32,0 x 1,3 mm

25 Stk. 17,5 x 21,5 x 1,3 mm

- Για χρήση στο μπάνιο, στο σπίτι, στον κήπο, στο συνεργείο κλπ.
- Για την στεγανοποίηση π.χ. κοχλιωτών πωμάτων ή άλλων κοχλιωτών συνδέσμων από σκληρό μέταλλο

Ροδέλες σιφονιού, μαύρο

20 Stk. 30,0 x 39,0 x 2,0 mm

12 Stk. 35,0 x 45,0 x 2,0 mm

7 Stk. 45,0 x 55,0 x 2,0 mm

- Για χρήση στο μπάνιο, στο σπίτι και στο συνεργείο
- Ταιριάζουν σε διάφορους τύπους σιφονιών
- Για επιχρωμιωμένους σωλήνες

Ροδέλες καουτσούκ, μαύρο

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 1,9 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 1,9 mm

- Για χρήση στο μπάνιο, στο σπίτι, στο συνεργείο και στον κήπο
- Κυρίως για κοχλιωτούς συνδέσμους συμπίεσης

Ροδέλες ΡΕ, άσπρο διαφανές

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 2,0 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 2,0 mm

- Για χρήση στο μπάνιο, στο σπίτι και στο συνεργείο
- Κατάλληλες κυρίως για πλαστικούς σωλήνες

Δακτύλιοι-Ο, μαύρο

45 Stk. 7,0 1,9 mm

35 Stk. 8,0 x 1,9 mm

18 Stk. 9,0 x 1,9 mm

12 Stk. 11,0 x 2,5 mm

12 Stk. 13,8 x 2,0 mm

10 Stk. 22,0 x 2,4 mm

- Για χρήση στο μπάνιο, στο σπίτι, στο συνεργείο και στον κήπο
- Για συνδέσμους και κοχλιωτές συνδέσεις ή συνδέσεις οποιουδήποτε είδους π.χ. πρίζες, σωλήνες, φλάντζες, καπάκια, πλάκες και αποφράξεις

Διάρκεια χρήσης:

Να αλλάζονται σε περίπτωση ορατής φθοράς και διαρροής.

Αποθήκευση:

Σε κανονική θερμοκρασία δωματίου. Να αποφεύγεται η άμεση επαφή με πηγές θερμότητας όπως λέβητες, θερμαντικά σώματα ή άμεσο ηλιακό φως.

Να μην χρησιμοποιούνται σε τρόφιμα ή παροχές πόσιμου νερού!

H

Használati és biztonsági utasítások

Kérjük, hogy a termékkel együtt őrizze meg

383 részes tömítéskészlet

Tartalom:

Fiber gyűrű, piros

42 Stk. 9,0 x 14,0 x 1,2 mm

32 Stk. 12,0 x 18,0 x 1,2 mm

22 Stk. 16,0 x 24,0 x 1,3 mm

18 Stk. 21,0 x 25,0 x 1,3 mm

12 Stk. 27,0 x 32,0 x 1,3 mm

25 Stk. 17,5 x 21,5 x 1,3 mm

- Használható egészségügyi helységekben, háztartásban, kertben, műhelyben, stb.
- Tömítésre pld. hollandi anyákhoz vagy más keményfém csavarkötésekhez

Szifontömítések, fekete

20 Stk. 30,0 x 39,0 x 2,0 mm

12 Stk. 35,0 x 45,0 x 2,0 mm

7 Stk. 45,0 x 55,0 x 2,0 mm

- Használható egészségügyi helységekben, háztartásban és műhelyben
- Különféle szifonfajtákhoz illeszkedik
- krómozott csövekhez

Gumitömítések, fekete

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 1,9 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 1,9 mm

- Használható egészségügyi helységekben, háztartásban, műhelyben és kertben
- Főleg szorítógyűrűs csavarkötésekhez

PE tömítések, fehér-átlátszó

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 2,0 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 2,0 mm

- Használható egészségügyi helységekben, háztartásban és műhelyben
- Elsősorban műanyag csövekhez alkalmas

O-gyűrűk, fekete

45 Stk. 7,0 x 1,9 mm

35 Stk. 8,0 x 1,9 mm

18 Stk. 9,0 x 1,9 mm

12 Stk. 11,0 x 2,5 mm

12 Stk. 13,8 x 2,0 mm

10 Stk. 22,0 x 2,4 mm

- Használható egészségügyi helységekben, háztartásban, műhelyben és kertben
- Mindenféle kuplunghoz és csavar- vagy dugós kötésekhez, pld. perselyek, csövek, peremek, fedelelek, lemezek és lezárások

Élettartam:

Látható kopás és tömítetlenség esetén cserélje ki.

Tárolás:

Normál szobahőmérsékleten. Ne helyezze közvetlen hőforrás közelébe, mint bojler, fűtőtest, és ne tegye ki közvetlen napsugárzásnak.

Ne használja élelmiszer- vagy ivóvízvezetékekhez!

HR

Upute za uporabu i sigurnosne upute

Molimo, sačuvajte zajedno s artiklom

Asortiman brtvila 383-djelni

Sadržaj:

Fiber prsten, crveni

42 Stk. 9,0 x 14,0 x 1,2 mm

32 Stk. 12,0 x 18,0 x 1,2 mm

22 Stk. 16,0 x 24,0 x 1,3 mm

18 Stk. 21,0 x 25,0 x 1,3 mm

12 Stk. 27,0 x 32,0 x 1,3 mm

25 Stk. 17,5 x 21,5 x 1,3 mm

- Može se koristiti u sanitarnom području, kućanstvu, vrtu, radionici, itd.
- Za brtvljenje, npr. za slijepe matice ili druge vijčane spojeve od tvrdog metala

Brtvila za sifon, crna

20 Stk. 30,0 x 39,0 x 2,0 mm

12 Stk. 35,0 x 45,0 x 2,0 mm

7 Stk. 45,0 x 55,0 x 2,0 mm

- Može se koristiti u sanitarnim područjima, kućanstvu i radionici
- Prikladno za različite vrste sifona
 - Za kromirane cijevi

Gumena brtvila, crna

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 1,9 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 1,9 mm

- Može se koristiti u sanitarnim područjima, kućanstvu, radionici i vrtu
- Uglavnom za vijčane spojeve gdje nastaju gnječenja

PE-brtvila, bijela prozima

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 2,0 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 2,0 mm

- Može se koristiti u sanitarnim područjima, kućanstvu i radionici
- Uglavnom prikladan za plastične cijevi

O-prstenovi, crni

45 Stk. 7,0 x 1,9 mm

35 Stk. 8,0 x 1,9 mm

18 Stk. 9,0 x 1,9 mm

12 Stk. 11,0 x 2,5 mm

12 Stk. 13,8 x 2,0 mm

10 Stk. 22,0 x 2,4 mm

- Može se koristiti u sanitarnim područjima, kućanstvu, radionici i vrtu
- Za spojnice i vijke ili utične spojeve bilo koje vrste, npr. utičnice, cijevi, prirubnice, poklopce, ploče i zapore

Vijek trajanja:

Kod vidljivih tragova istrošenosti i propuštanja zamijeniti.

Skladištenje:

Na normalnoj sobnoj temperaturi. Izbjegavati izravan kontakt s izvorima topline kao što su kotlovi, radijatori ili izravnom sunčevom svjetlu.

Nemojte koristiti u hrani ili vodi za piće!

Istruzioni d'uso e manutenzione

Conservare insieme all'articolo

Set di guarnizioni da 383 pz.

Contenuto:

Anelli di fibra, colore rosso

42 Stk. 9,0 x 14,0 x 1,2 mm

32 Stk. 12,0 x 18,0 x 1,2 mm

22 Stk. 16,0 x 24,0 x 1,3 mm

18 Stk. 21,0 x 25,0 x 1,3 mm

12 Stk. 27,0 x 32,0 x 1,3 mm

25 Stk. 17,5 x 21,5 x 1,3 mm

- Adatti per l'ambito sanitario e domestico, in giardino, in officina e così via.
- Per la tenuta di dadi o altri raccordi a vite in metallo duro.

Guarnizioni per sifone, colore nero

20 Stk. 30,0 x 39,0 x 2,0 mm

12 Stk. 35,0 x 45,0 x 2,0 mm

7 Stk. 45,0 x 55,0 x 2,0 mm

- Adatte per l'ambito sanitario, domestico e in officina.
- Adatte per diversi tipi di sifone.
 - Per tubi cromati.

Guarnizioni di gomma, colore nero

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 1,9 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 1,9 mm

- Adatte per l'ambito sanitario e domestico, in officina e in giardino.
- Particolarmente adatte per i raccordi a compressione.

Guarnizioni in PE,

colore bianco-trasparente

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 2,0 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 2,0 mm

- Adatte per l'ambito sanitario, domestico e in officina.
- Particolarmente adatte per i tubi di materia plastica.

O-ring, colore nero

45 Stk. 7,0 x 1,9 mm

35 Stk. 8,0 x 1,9 mm

18 Stk. 9,0 x 1,9 mm

12 Stk. 11,0 x 2,5 mm

12 Stk. 13,8 x 2,0 mm

10 Stk. 22,0 x 2,4 mm

- Adatti per l'ambito sanitario e domestico, in officina e in giardino.
- Per giunti e raccordi a vite o a innesto di ogni tipo, ad es. bussole, tubi, flange, coperchi, piastre e chiusure.

Durata di utilizzo:

sostituire in caso di usura e mancata tenuta.

Conservazione:

a temperatura ambiente. Evitare il contatto diretto con le fonti di calore, i corpi caldi o i raggi diretti del sole.

Non utilizzare con i tubi per il trasporto di alimenti o acqua potabile!

Gebruiks- en veiligheidsinstructies

Samen met het artikel bewaren a.u.b.

Assortiment afdichtingen

383-delig

Inhoud:

Fiberringen, rood

42 Stk. 9,0 x 14,0 x 1,2 mm

32 Stk. 12,0 x 18,0 x 1,2 mm

22 Stk. 16,0 x 24,0 x 1,3 mm

18 Stk. 21,0 x 25,0 x 1,3 mm

12 Stk. 27,0 x 32,0 x 1,3 mm

25 Stk. 17,5 x 21,5 x 1,3 mm

- Bruikbaar bij sanitaire voorzieningen, in het huishouden, de tuin, de werkplaats etc.
- Voor de afdichting bv. voor wartelmoeren of andere schroefverbindingen van hard metaal

Sifonafdichtingen, zwart

20 Stk. 30,0 x 39,0 x 2,0 mm

12 Stk. 35,0 x 45,0 x 2,0 mm

7 Stk. 45,0 x 55,0 x 2,0 mm

- Bruikbaar bij sanitaire voorzieningen, in het huishouden en de werkplaats
- Passend voor verschillende sifontypes
- Voor verchroomde buizen

Rubberafdichtingen, zwart

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 1,9 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 1,9 mm

- Bruikbaar bij sanitaire voorzieningen, in het huishouden, de werkplaats en de tuin
- Hoofdzakelijk voor knelverbindingen

PE afdichtingen,

wit-transparant

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 2,0 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 2,0 mm

- Bruikbaar bij sanitaire voorzieningen, in het huishouden en de werkplaats
- Overwegend geschikt voor kunststofbuizen

O-ringen, zwart

45 Stk. 7,0 x 1,9 mm

35 Stk. 8,0 x 1,9 mm

18 Stk. 9,0 x 1,9 mm

12 Stk. 11,0 x 2,5 mm

12 Stk. 13,8 x 2,0 mm

10 Stk. 22,0 x 2,4 mm

- Bruikbaar bij sanitaire voorzieningen, in het huishouden, de werkplaats en de tuin
- Voor koppelingen en schroef- of steekverbindingen van eender welke aard, bv. bussen, buizen, flenzen, deksels, platen en afsluitingen

Gebruiksduur:

Vervangen bij zichtbare slijtage en lekkage.

Opslag:

Bij normale kamertemperatuur. Direct contact met warmtebronnen zoals boilers, radiatoren, of direct zonlicht dient vermeden te worden.

Niet gebruiken in levensmiddelen- of drinkwaterleidingen!

P

Indicações de utilização e advertências de segurança

Guardar juntamente com o artigo

Gama de juntas de 383 peças

Índice:

Anéis de fibra, vermelhos

42 Stk. 9,0 x 14,0 x 1,2 mm

32 Stk. 12,0 x 18,0 x 1,2 mm

22 Stk. 16,0 x 24,0 x 1,3 mm

18 Stk. 21,0 x 25,0 x 1,3 mm

12 Stk. 27,0 x 32,0 x 1,3 mm

25 Stk. 17,5 x 21,5 x 1,3 mm

- Pode ser utilizado em espaços sanitários, em espaços domésticos, jardins, oficinas, etc.

- Para a vedação de por ex. porcas de capa ou outros aparafusamentos de metal duro

Vedações de sifão, pretas

20 Stk. 30,0 x 39,0 x 2,0 mm

12 Stk. 35,0 x 45,0 x 2,0 mm

7 Stk. 45,0 x 55,0 x 2,0 mm

- Pode ser utilizado em espaços sanitários, em espaços domésticos e oficinas.

- Adequado para diversos tipos de sifões

- Para tubos cromados

Vedações de borracha, pretas

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 1,9 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 1,9 mm

- Pode ser utilizado em espaços sanitários, em espaços domésticos, oficinas e jardins

- Principalmente para aparafusamentos de esmagamento

Vedações de PE,

branco transparente

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 2,0 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 2,0 mm

- Pode ser utilizado em espaços sanitários, em espaços domésticos e oficinas.

- Especialmente adequado para tubos de plástico

Juntas tóricas, pretas

45 Stk. 7,0 x 1,9 mm

35 Stk. 8,0 x 1,9 mm

18 Stk. 9,0 x 1,9 mm

12 Stk. 11,0 x 2,5 mm

12 Stk. 13,8 x 2,0 mm

10 Stk. 22,0 x 2,4 mm

- Pode ser utilizado em espaços sanitários, em espaços domésticos, oficinas e jardins

- Para acoplamentos e aparafusamentos ou conectores de qualquer tipo, por ex. buchas, tubos, flanges, tampas, placas e fechos

Duração de utilização:

Em caso de desgaste visível e fugas, substituir.

Armazenamento:

Em caso de temperatura ambiente normal. Deve-se evitar contacto direto com fontes de calor, como caldeiras, aquecedores ou luz solar direta.

Não utilizar em condutas de alimentos ou de água potável!

PL

Zalecenia dotyczące użytkowania i bezpieczeństwa

Przechowywać razem z artykułem

Zestaw uszczelelek,

383-częściowy

Zawartość:

Uszczelki fibrowe, czerwone

- 42 Stk. 9,0 x 14,0 x 1,2 mm
- 32 Stk. 12,0 x 18,0 x 1,2 mm
- 22 Stk. 16,0 x 24,0 x 1,3 mm
- 18 Stk. 21,0 x 25,0 x 1,3 mm
- 12 Stk. 27,0 x 32,0 x 1,3 mm
- 25 Stk. 17,5 x 21,5 x 1,3 mm

- Do stosowania w instalacjach sanitarnych, gospodarstwie domowym, warsztacie itp.
- Do uszczelniania np. nakrętek instalacyjnych lub innych połączeń skręcanych z twardego metalu

Uszczelki do syfonu, czarne

- 20 Stk. 30,0 x 39,0 x 2,0 mm
- 12 Stk. 35,0 x 45,0 x 2,0 mm
- 7 Stk. 45,0 x 55,0 x 2,0 mm

- Do stosowania w instalacjach sanitarnych, gospodarstwie domowym i warsztacie
- Pasują do różnych rodzajów syfonów
- Do rur chromowanych

Uszczelki gumowe, czarne

- 15 Stk. 15,0 x 23,0 x 1,9 mm
- 15 Stk. 21,0 x 30,0 x 1,9 mm

- Do stosowania w instalacjach sanitarnych, gospodarstwie domowym, warsztacie i ogrodzie
- Głównie do zgmatanych połączeń skręcanych

Uszczelki PE,

biało-przezroczyste

- 15 Stk. 15,0 x 23,0 x 2,0 mm

- 15 Stk. 21,0 x 30,0 x 2,0 mm

- Do stosowania w instalacjach sanitarnych, gospodarstwie domowym i warsztacie
- Głównie do rur z tworzyw sztucznych Samouszczelniające pierścienie o przekroju

O-ringien, zwart

- 45 Stk. 7,0 1,9 mm
- 35 Stk. 8,0 x 1,9 mm
- 18 Stk. 9,0 x 1,9 mm
- 12 Stk. 11,0 x 2,5 mm
- 12 Stk. 13,8 x 2,0 mm
- 10 Stk. 22,0 x 2,4 mm

- Do stosowania w instalacjach sanitarnych, gospodarstwie domowym, warsztacie i ogrodzie
- Do złączek i połączeń skręcanych lub wtykowych każdego rodzaju, np. do gniazd, rur, kolnierzy, pokryw, płyt i zamknięć

Trwałość:

Wymienić przy zauważalnym zużyciu i nieszczelności.

Magazynowanie:

W normalnej temperaturze pokojowej. Unikać kontaktu ze źródłami ciepła jak np. bojery, grzejniki lub bezpośrednie nasłonecznienie.

Nie stosować w przewodach na artykuły spożywcze ani na wodę pitną!

RO

Indicații de folosire și de siguranță

Vă rugăm să păstrați împreună cu articolul

Sortiment de garnituri, 383 de bucăți

Conținut:

Inele din fibre, roșu

42 Stk. 9,0 x 14,0 x 1,2 mm

32 Stk. 12,0 x 18,0 x 1,2 mm

22 Stk. 16,0 x 24,0 x 1,3 mm

18 Stk. 21,0 x 25,0 x 1,3 mm

12 Stk. 27,0 x 32,0 x 1,3 mm

25 Stk. 17,5 x 21,5 x 1,3 mm

- Se pot utiliza în domeniul sanitar, domeniul casnic, grădină, atelier etc.
- Pentru etanșarea de ex. a piulițelor olandeze sau a altor îmbinări filetate din metal dur

Garnituri pentru sifon, negru

20 Stk. 30,0 x 39,0 x 2,0 mm

12 Stk. 35,0 x 45,0 x 2,0 mm

7 Stk. 45,0 x 55,0 x 2,0 mm

- Se pot utiliza în domeniul sanitar, domeniul casnic și atelier
- Adecvate pentru diferite tipuri de sifoane
 - Pentru țevi cromate

Garnituri din cauciuc, negru

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 1,9 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 1,9 mm

- Se pot utiliza în domeniul sanitar, domeniul casnic, grădină și atelier
- În principal pentru îmbinări prin compresie

Garnituri PE, alb transparent

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 2,0 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 2,0 mm

- Se pot utiliza în domeniul sanitar, domeniul casnic și atelier
- Sunt adecvate cu preponderență pentru țevile din plastic

Inele O, negru

45 Stk. 7,0 x 1,9 mm

35 Stk. 8,0 x 1,9 mm

18 Stk. 9,0 x 1,9 mm

12 Stk. 11,0 x 2,5 mm

12 Stk. 13,8 x 2,0 mm

10 Stk. 22,0 x 2,4 mm

- Se pot utiliza în domeniul sanitar, domeniul casnic, grădină și atelier
- Pentru cuplaje și îmbinări filetate sau cu conector de orice tip, de ex. mufe, țevi, flanșe, capace, plăci și sisteme de închidere

Durata de utilizare:

În caz de uzură vizibilă și neetanșeitate înlocuiți.

Depozitare:

La temperatura normală a camerei. Contactul direct cu surse de căldură precum boilere, calorifere sau razele directe al soarelui trebuie evitate.

Nu utilizați în conductele de alimente sau de apă potabilă!

SK

Pokyny pre používanie a bezpečnostné pokyny

Ušchovajte spolu s výrobkom

Sortiment tesnení 383 dielov

Obsah:

Fibrové krúžky, červené

42 Stk. 9,0 x 14,0 x 1,2 mm

32 Stk. 12,0 x 18,0 x 1,2 mm

22 Stk. 16,0 x 24,0 x 1,3 mm

18 Stk. 21,0 x 25,0 x 1,3 mm

12 Stk. 27,0 x 32,0 x 1,3 mm

25 Stk. 17,5 x 21,5 x 1,3 mm

- Na použitie v sanitárnych priestoroch, domácnostiach, záhradách, dielňach atď.
- Na utesnenie napr. pre prevlečné matice alebo iné skrutkové spojenia z tvrdého kovu

Tesnenia na sifóny, čierne

20 Stk. 30,0 x 39,0 x 2,0 mm

12 Stk. 35,0 x 45,0 x 2,0 mm

7 Stk. 45,0 x 55,0 x 2,0 mm

- Na použitie v sanitárnych priestoroch, domácnostiach a dielňach
- Vhodné pre rôzne druhy sifónov
 - Pre pochrómované rúrky

Gumené tesnenia, čierne

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 1,9 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 1,9 mm

- Na použitie v sanitárnych priestoroch, domácnostiach, dielňach a záhradách
- Predovšetkým pre lisované skrutkové spoje

PE tesnenia, biele-priehľadné

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 2,0 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 2,0 mm

- Na použitie v sanitárnych priestoroch, domácnostiach a dielňach
- Vhodné predovšetkým pre plastové rúrky

O-krúžky, čierne

45 Stk. 7,0 x 1,9 mm

35 Stk. 8,0 x 1,9 mm

18 Stk. 9,0 x 1,9 mm

12 Stk. 11,0 x 2,5 mm

12 Stk. 13,8 x 2,0 mm

10 Stk. 22,0 x 2,4 mm

- Na použitie v sanitárnych priestoroch, domácnostiach, dielňach a záhradách
- Pre spojky a skrutkové alebo zásuvné spojenia všetkých druhov, napr. objímky, rúry, príruby, veká, dosky a uzávery

Životnosť:

Pri viditeľnom opotrebovaní a netesnosti vymeňte.

Skladovanie:

Pri bežnej teplote miestnosti. Zabráňte priamemu kontaktu s tepelnými zdrojmi, ako sú ohrievače vody, vyhrievacie telesá alebo priame slnečné žiarenie.

Nepoužívajte v systémoch s potravinami a potrubiami s pitnou vodou!

SLO

Napotki za uporabo in varnostni napotki

Shranite skupaj z artiklom.

Sortiment tesnil 383-delni

Vsebina:

Vlaknasti obroči, rdeča

42 Stk. 9,0 x 14,0 x 1,2 mm

32 Stk. 12,0 x 18,0 x 1,2 mm

22 Stk. 16,0 x 24,0 x 1,3 mm

18 Stk. 21,0 x 25,0 x 1,3 mm

12 Stk. 27,0 x 32,0 x 1,3 mm

25 Stk. 17,5 x 21,5 x 1,3 mm

- Uporabna v sanitarnem območju, gospodinjstvu, vrtovih, delavnicah itd.
- Za zatesnitev npr. prekrivnih matic ali drugih vijačnih spojev iz trde kovine

Sifonska tesnila, črna

20 Stk. 30,0 x 39,0 x 2,0 mm

12 Stk. 35,0 x 45,0 x 2,0 mm

7 Stk. 45,0 x 55,0 x 2,0 mm

- Uporabna v sanitarnem območju, gospodinjstvu in delavnicah
- Primerna za različne vrste sifonov
- Za kromirane cevi

Gumijasta tesnila, črna

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 1,9 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 1,9 mm

- Uporabna v sanitarnem območju, gospodinjstvu, vrtovih in delavnicah
- V glavnem za krčljive vijačne spoje.

PE-tesnila, belo prozorna

15 Stk. 15,0 x 23,0 x 2,0 mm

15 Stk. 21,0 x 30,0 x 2,0 mm

- Uporabna v sanitarnem območju, gospodinjstvu in delavnicah
- Pretežno primerna za plastične cevi.

O-obroči, črni

45 Stk. 7,0 x 1,9 mm

35 Stk. 8,0 x 1,9 mm

18 Stk. 9,0 x 1,9 mm

12 Stk. 11,0 x 2,5 mm

12 Stk. 13,8 x 2,0 mm

10 Stk. 22,0 x 2,4 mm

- Uporabna v sanitarnem območju, gospodinjstvu, vrtovih, delavnicah itd.
- Za spojke ter vijačne ali vtične povezave vseh vrst, npr. puše, cevi, prirobnice, pokrove, plošče in zapahe

Rok uporabe:

Pri vidni obrabi in netesnjenju zamenjajte.

Skladiščenje:

Pri normalni sobni temperaturi. Preprečiti je treba neposredni stik z viri toplote, kot so bojlerji, radiatorji ali neposredno sončno sevanje.

Ne uporabljati v napeljavah za živila ali pitno vodo!

TR

Kullanım ve güvenlik bilgileri

Lütfen ürün beraberinde saklayın

Conta çeşitleri 383 parça İçindekiler:

Yassı contalar, kırmızı

- 42 Stk. 9,0 x 14,0 x 1,2 mm
- 32 Stk. 12,0 x 18,0 x 1,2 mm
- 22 Stk. 16,0 x 24,0 x 1,3 mm
- 18 Stk. 21,0 x 25,0 x 1,3 mm
- 12 Stk. 27,0 x 32,0 x 1,3 mm
- 25 Stk. 17,5 x 21,5 x 1,3 mm

- Sıhhi tesisatlarda, evde, bahçede, atölyede v.b. kullanılabilir
- Örn. rakor somunları veya sert metalden diğer vidalı bağlantılarda yalıtım için

Sifon contaları, siyah

- 20 Stk. 30,0 x 39,0 x 2,0 mm
- 12 Stk. 35,0 x 45,0 x 2,0 mm
- 7 Stk. 45,0 x 55,0 x 2,0 mm

- Sıhhi tesisatlarda, evde ve atölyede kullanılabilir
- Çeşitli sifon türlerine uygundur - Krom kaplama borular için

Lastik contalar, siyah

- 15 Stk. 15,0 x 23,0 x 1,9 mm
- 15 Stk. 21,0 x 30,0 x 1,9 mm

- Sıhhi tesisatlarda, evde, atölyede ve bahçede kullanılabilir
- Esas olarak rakorlar için

PE contalar, beyaz transparan

- 15 Stk. 15,0 x 23,0 x 2,0 mm
- 15 Stk. 21,0 x 30,0 x 2,0 mm

- Sıhhi tesisatlarda, evde ve atölyede kullanılabilir
- Daha çok plastik borulara uygundur

O halkaları, siyah

- 45 Stk. 7,0 x 1,9 mm
- 35 Stk. 8,0 x 1,9 mm
- 18 Stk. 9,0 x 1,9 mm
- 12 Stk. 11,0 x 2,5 mm
- 12 Stk. 13,8 x 2,0 mm
- 10 Stk. 22,0 x 2,4 mm

- Sıhhi tesisatlarda, evde, atölyede ve bahçede kullanılabilir
- Her tür kuplaj ve vidalı ya da geçmeli bağlantılar içindir, örn. burçlar, borular, flanşlar, kapaklar, plakalar ve tıplar

Kullanım süresi:

Gözle görülür aşınma ve sızdırma durumunda değiştirin

Muhafaza:

Normal oda sıcaklığında. Kazan, kalorifer veya doğrudan güneş ışınları gibi ısı kaynakları ile doğrudan temastan kaçınılmalıdır.

Yiyecek veya içme suyu borularında kullanmayın!

Service:

Conmetall Meister GmbH

Kundenservice

Warenannahme Tor 1
Oberkamper Straße 39
42349 Wuppertal

Telefon: +49 (0) 202 / 24750 430
+49 (0) 202 / 24750 431
+49 (0) 202 / 24750 432

Fax: +49 (0) 202 / 6 98 05 88

E-Mail: meister-service@conmetallmeister.de

© Copyright

Nachdruck oder Vervielfältigung – auch auszugsweise – nur
mit Genehmigung der

Conmetall Meister GmbH

Hafenstraße 26

29223 Celle • GERMANY

www.conmetallmeister.de

2018/2019

Diese Druckschrift einschließlich aller ihrer Teile ist urheber-
rechtlich geschützt.

Jede Verwertung außerhalb der engen Grenzen des Urheber-
rechtsgesetzes ist ohne Zustimmung der Conmetall Meister
GmbH unzulässig und strafbar. Das gilt insbesondere für Ver-
vielfältigungen, Übersetzungen, Mikroverfilmungen und die
Einspeisung und Verarbeitung in elektronischen Systemen.